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COMMUNE DE XERTIGNY 
Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal en date du 4 novembre 2010 
 
Présents : ALEXANDRE René, AMYOT Claude, BOISSONNET Annie, CLAUDEL Jean-Marie, FARRON Marie-Claude, 
GREGY Pascal, LAVE Michel, MARCOT Véronique, MICHEL Dominique, PARMENTIER Maryline, PETITJEAN Sylvie, 
PIERREL Christian, ROBERT Daniel, THIEBAUT Michaël, , WYKA Pierre 
Excusés: MOINE Sylvie, PERNOT Stéphane, VANCON Nicolas, VIRY Claude 
DEVOILLE Véronique a donné procuration à PARMENTIER Maryline, GERARD Pierrette a donné procuration à 
MARCOT Véronique, LAPOIRIE André a donné procuration à PIERREL Christian, LAVEZ Francis a donné procuration 
à BOISSONNET Annie  
Monsieur WYKA Pierre a été élu secrétaire 
Le compte-rendu de la séance du 14 octobre 2010 est approuvé. 
 
DELIBERATIONS 
Classe de mer – Participation communale 
Mme le Maire informe les Membres du Conseil du projet de classe de mer présenté par Mme Tisserand, Directrice de 
l’école primaire du Centre et Mme Comisi de l’école de Moyenpal. Celui-ci est organisé avec l'ODCVL du 11 au 17 
avril 2011 à Douarnenez. Il concerne les 50 élèves des classes de CM1 et CM2, de 2 enseignantes, de 4 
accompagnateurs adultes pour l’école du Centre et 17 élèves de Ce2, CM1 et CM2, d’une enseignante et d’une 
accompagnatrice pour l’école de Moyenpal.   
Le Conseil Municipal, à l'unanimité,  décide de participer financièrement au séjour de la classe de mer des élèves de 
l’école du Centre et de l’école de Moyenpal. Cette participation est fixée suit:  
- prise en charge de la totalité des frais de transport soit 8 350 € TTC 
- prise en charge de 50 % des frais de pension, soit 15 316.50 soit € TTC (hormis les élèves déjà financés l’an passé en 
accord avec le corps enseignant) 
- frais divers maximum de 50 € par classe sur présentation des justificatifs. 
 
Forêt communale - Etat d’assiette des coupes 2011  
Mme le Maire donne lecture de la proposition de coupes établies par l’Office National des Forêts pour l’exercice 2011 
dans la forêt de Xertigny. A l'unanimité, le Conseil Municipal, demande à l’ONF d’asseoir les coupes de l’exercice 2011 
comme proposé. 
 
Biens sans maître – Restitution 
Mme le Maire expose M. Neuville Jérôme, ayant-droit de Melle Jacqueline NEUVILLE, dernier propriétaire connu des 
parcelles CD 185 et 187, s’est manifesté comme héritier et a déclaré s’être rétracté de la renonciation à succession faite 
en 2004. Cette déclaration est confirmée par l’ordonnance du Tribunal de Grande Instance. Les biens ne sont donc 
plus sans maître. 
Le Conseil municipal, à l’unanimité, constate que les biens cadastrés CD185 et 187 ont un propriétaire, déclare que les 
procédures de constatation de biens sans maître concernant ces parcelles s’éteignent. 
 
Budget principal – Décision modificative 4 
Le Conseil Municipal, à l'unanimité, autorise les modifications budgétaires proposées en vue de procéder à des 
régularisations de crédits et à quelques modifications budgétaires. 
  
Personnel communal – Remboursement de frais 
Un agent technique a avancé le coût de la visite médicale indispensable au renouvellement du permis E chez un 
médecin agrée. Le Conseil Municipal, à l'unanimité, accepte de rembourser la somme avancée. 
 
 

INFORMATIONS  DIVERSES  DONNEES  PAR Mme LE MAIRE AU CONSEIL 
 

Travaux 
- Aménagement Place de la Brasserie : l’entreprise Xardel interviendra semaine 46 pour la démolition de la 

maison Munier. 
- Eau tranche 3 : les travaux réalisés par l’entreprise Poroli avancent bien. 
- Chemin de la Torèle : l’entreprise Tisserand  travaille en ce moment sur la réfection du chemin 
- Préau de l’école maternelle : le préau sera disponible pour la 2ème quinzaine de novembre. 
 

Marchés à Procédure Adaptée :  
- Mise en conformité des périmètres de protection des captages d’eau potable : suite à l’ouverture des plis, 

l’entreprise Tisserand a été retenue pour le lot 1 (déplacement du chemin) pour 12 275.40 € HT et VB 
Service pour le lot 2 (clôtures) pour 13 540 € HT. 
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       Divers : 

- Transports scolaires : depuis la rentrée des vacances de la Toussaint, les arrêts de la tournée des Hauts ont été 
un peu modifiés afin de rationaliser les coûts, les temps de transports et améliorer la sécurité.  

 Nadège Lusieux étant en arrêt maladie puis maternité, Rémi Dagicour a été embauché pour la remplacer pour 
les sorties piscines et pour la cantine d’Amerey afin que Patrick Couval qui assure le transport scolaire le matin 
et le soir puisse avoir du temps pour gérer son autre fonction communale. 

- Eclairage public : une réunion avec la société SPIE qui a la maintenance de l’éclairage public de la commune a 
eu lieu suite aux nombreux dysfonctionnements constatés. Il a été assuré que les problèmes rencontrés ne 
devraient plus se reproduire. 

- CEL : les activités rencontrent un vif succès cette année. 
- Forum des associations : un bilan a été fait et il est globalement positif. Il sera reconduit en 2011. 

 
Agenda  
- Cérémonie le 11 novembre  
- Soirée théâtre proposée par le comice agricole le 12 novembre à la salle polyvalente 
- Soirée échinococcose le 19 novembre organisée par l’Amicale des Donneurs de Sang 
- Repas des Anciens organisé par la CCAS le 27 novembre 

 
Fait à Xertigny, le 8 novembre 2010 
 
Le Maire,  
Véronique MARCOT      
 
 


